

# 保镖护驾郑州汽车展 豪车旁都站有两名特殊的“保安” “车辆价值超千万元,我们责任很大”

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

在这两天举办的汽车展上,展出了一批名贵的兰博基尼、宾利、法拉利,最让人惊奇的是在这些名车的一侧,还站有全副武装的保镖。这些保镖就是河南首家私人保镖公司——皇甲特卫公司派出的河南省顶级保镖,一旦发现有人破坏或者异常现象,会在第一时间制伏对方。昨日上午,这批私人保镖与名贵车一样,受到参展观众的注目。 首席记者 徐富盈 文/图



保镖进入汽车展

## 保护名车,每天24小时不间断巡查

昨日上午,在郑州东区会展中心,正进行的2012年郑州汽车展,其中五层豪华展厅内,集中展示了世界顶级名车。

进入展厅内,法拉利车展台前,兰博基尼展台前,都站有两名头戴钢盔、脚着陆战靴、后背挎着警棍、手戴战术手套的特殊“保安”。

现场的保安队长刘焯介绍,他们是皇甲特卫保安公司的保安,专门为这次车展进行保安服务的,保安人员坚持24小时不间断巡查,主要负责安全巡逻,应对车展中

的突发事件。

“我们公司是在2010年12月,在国家公安部备案,由河南省公安厅颁发的特服服务许可证,中国首家拥有‘随身护卫’派遣资格的合法特保公司,向国内外提供专业私人特卫、安全顾问等高级安全顾问、大型公共活动安全防护等特殊安保服务。正是因为这次郑州车展内名车太多,我们也有幸第一次参与这种大型公共安全活动。”刘队长说。

## 不仅要懂礼仪、通法律,还要会英语

提起私人保镖,就会联想到“上海滩”、“武林高手”等,他们功夫高强,身上藏满暗器。

“我们公司的人员,不仅要有好功夫,同时,还要懂礼仪,通法律,会英语,随时能化妆。”刘队长说,他穿的衣服和戴的手套,都有防刺和防割功能。“遇到特殊情况,我们上前制止,对方可能有刀,但一般是刺不破我们的防刺服的。这次车展,多款车单辆价值都超千万元,一旦有人伤了,那损失就是数十万甚至上百万,我们责任也很大的。”

刘队长说:“从今年初,我们负责会展中心千玺广场(郑州目前最高楼)的保安工作,因为工作出色,这次车展的护卫工作,也交给我们了,我们按客户要求,负责展出物品的安全;维护展览、展示现场秩序,保障活动正常进行;保障参展人员人身安全不受侵犯。”

刘队长说,他们已经接到去国外的安全保护合同,到今年年底,保镖人数将达2000人。优秀保镖最高年工资可达36万元。

线索提供 王先生

## 仔细看看你的电动车挡泥皮吧 没准在给别人打广告

昨日上午9点多,经八路巡防队员看到一饭店门前放置的一排电动车处,两名年轻男子弯着腰在捣鼓着什么,当时还以为有人在偷车。

随后我和巡防队员走近一看,两名男子正在卸掉电动车的铭牌,安装带有售票电话的烂泥皮,电动车旁放有数百副挡泥皮。

“你们跟车主打招呼了吗?”我问道。

“没有见到车主,我们这也是在做好事。”一男子解释说。

“那你跟饭店保安说过没?”

“保安做不了主。”

保安都做不了主,这两名男子竟做了主。巡防队员当即要求他们住手。

这两名男子自知理亏,拎着挡泥皮向北走去。

当时正在停放电动车的王先生说:“说是做好事,其实是给自己挣钱。这些挡泥皮都带有广告性质,相当于把电动车当成流动广告车,不经车主同意安上去,怎么说也不通。”

采访结束后,我在郑州八中门口,又见这两名男子在一排无人看管的电动车前动起了手……

记者 冉小平 文/图  
线索提供 李四信(稿费50元)



两名男子正在安装广告

## 永乐花园店重金打造家电“精品旗舰店”

大家还记得“中原首家全美式家电卖场”制造的万人空巷的销售神话吗?没错,这就是永乐电器花园路店。3年后的11月16日,“整容”后的他,将再次以“精品旗舰店”的身份全新亮相,并更加“亲民”,无论是品牌、服务还是价格,都带给您不一样的升级享受。



### 忆往昔:花园店开业书写奇迹

永乐电器花园路店自诞生以来,最擅长的就是给消费者制造惊喜。

2009年11月13日,永乐电器花园路店曾以“中原首家全美式家电卖场”的姿态横空出世,并凭借数十年的品牌积淀,坐拥被誉为“郑州的徐家汇”、最具发展潜质的花园路商圈,受到追求高端消费和品位生活的城市精英的追捧,占尽天时地利人和,瞬间成为中原地区最有吸引力的家电卖场,吸引了无数郑州市民前来捧场,以至于造成花园路段交通大堵塞。花园路店的开业盛况被书写成神话。

开业3年来,稳居商业圈战略黄金地带,永乐电器花园路店的霸主地位从未被撼动过,已成为人们购买电器的首选。

### 看今朝:“精品旗舰店”耀世登场

“服务永远是最好的产品。”永乐电器花园路店负责人告诉记者,他们非常重视客户

的购物体验,为了更好、更全面地服务郑州市民,于今年11月对卖场的环境、产品、服务等进行全新升级。

重装后的永乐电器花园路店将以“精品旗舰店”的高度定义,作为高端卖场、高端商圈、高端陈列、高端品牌,继续以领军、领域、领先、领跑的姿态,将最优质的商品和最贴心的服务奉献给中原消费者。

### 抢实惠:快速报名 体验惊喜

没有什么比开业更实惠。据了解,花园路精品旗舰店开业之际,为感谢众多消费者的支持,永乐电器花园路店将联合各大供应商,集结千万优惠资源,重磅回馈绿城消费者。

同时,预存50元定金送食用油一桶,老顾客电话预约购物先送100元,单品满1000元送200元全场通用积分。更加震撼的是,全场价格降幅最高达50%以上,再创价格低谷。

您想立即尝鲜高端家电、升级生活吗?您想拥有排山倒海的实惠吗?一切尽在永乐电器花园路精品旗舰店开业! 樊无敌/文

## 银行卡遗忘ATM机 高才生起贪念 可能面临5年以下刑期

发现他人遗忘在ATM机上的银行卡,法学院毕业的高才生起贪念。看四下无人,悄悄取出其中的9000元据为己有。昨日,郑州市建设路派出所经侦大队以涉嫌信用卡诈骗罪,对犯罪嫌疑人张某刑事拘留。 首席记者 徐富盈

### 看四周无人便动了念头

今年25岁的张某毕业于某高校法学专业,刚刚以优异的成绩被央企驻豫一单位录取,可谓前途似锦。

10月底的一天,任企业出纳的张某去银行自助机器给同事转存工资。“当时拿着银行卡,准备插进取款机办理转账业务,但是我试了两次都没有将卡插进去,我刚开始还以为机器坏了,后来我发现机器里面还有一张银行卡没有取出。”张某说。

当他知道里面有一张卡时,他看四周无人,便动了念头,共取出了9000元。

他办完事回到单位,将那张银行卡扔进了下水道中,像什么事都没有发生过一样。

### “每取一笔款失主都有短信提示”

建设路派出所经侦大队刘淑慧大队长介绍:“嫌疑人每取一笔款,失主都有短信提示,我们接到报案后,第一时间调取了相关的证据,充分发挥了网格化管理的优势,不到3个小时就锁定了嫌疑人张某。”

“他竟然连自动取款机上有监控也不知道。”民警说。

刘大队长说,张某冒用他人信用卡取款,根据《最高人民检察院关于拾得他人信用卡并在自动柜员机(ATM机)上使用的行为如何定性问题的批复》规定:“拾得他人信用卡并在自动柜员机上使用的行为”,属《刑法》规定的“冒用他人信用卡”行为,构成犯罪的,以信用卡诈骗罪追究刑事责任。

线索提供 郭建岭 胡洪禹